

ERRATA Nº 001/2022

RETIFICA O EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2022
CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA SECRETARIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO DE SILVÂNIA, GOIÁS

O município de Silvânia informa a seguinte retificação do EDITAL
DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2022, referente à CONTRATAÇÃO
DE PROFISSIONAIS PARA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO
MUNICIPIO DE SILVÂNIA, GOIÁS, processo administrativo nº138553, publicado no
dia 27 de dezembro de 2022:

No item 4.7, onnde se lê: "Os Candidatos que estiverem com contrato
vigente referente ao Processo Seletivo Simplificado nº 001 – realizado Pela Prefeitura
Municipal de Silvânia, GO, não poderão participar deste certame, exceto se for
concorrer a outro cargo".

Leia-se:

"Os Candidatos que estiverem com contrato vigente referente ao
Processo Seletivo Simplificado nº 001 – realizado Pela Prefeitura Municipal de Silvânia,
GO, não poderão participar deste certame, salvo se for concorrer a outro cargo,
excetuada a situação de apresentar formal desistência do primeiro cargo até 05 (cinco)
dias da homologação do presente certame.

A presente alteração será publicada no **PLACAR OFICIAL** e no
portal www.silvania.go.gov.br em 29/12/2022.

Geraldo Luiz Santana
GERALDO LUIZ SANTANA
Prefeito de Silvânia

PUBLICADO NESTA DATA MEDIANTE AFIXAÇÃO
NO PLACAR DE AVISOS DA PREFEITURA DE
SILVÂNIA GOIÁS 29 12 2022
Edmar Luiz de Oliveira
ADM